Sistema Bibliotecario de la Suprema Corte de Justicia de la Nación Catalogación

PO J010.113 S556c 2009

Simposio Nacional sobre la Reforma Constitucional en Materia Penal (2009 jul. 9-11 : Querétaro, Qro.)
Crónica del Simposio Nacional sobre la Reforma Constitucional en Materia Penal : 9, 10 y 11 de julio de
2009, Querétaro, Qro. / [compilación a cargo de la Primera Sala de la Suprema Corte de Justicia de la
Nación ; la redacción de esta obra estuvo a cargo de la Unidad de Crónicas adscrita a la Dirección General
de Casas de la Cultura Jurídica de la Suprema Corte de Justicia de la Nación]. -- México : Suprema Corte de
Justicia de la Nación, 2009.

xii, 128 p.; 24 cm.

Primera reimpresión, 2014

En la parte posterior de la cubierta: Poder Judicial de la Federación. Consejo de la Judicatura Federal. Universidad Nacional Autónoma de México, Instituto de Investigaciones Jurídicas. Barra Mexicana Colegio de Abogados. Instituto Nacional de Ciencias Penales. Ilustre y Nacional Colegio de Abogados. Escuela Libre de Derecho. Instituto Tecnológico Autónomo de México. Universidad Anáhuac. Universidad Iberoamericana. Universidad La Salle. Asociación Nacional de Abogados de Empresa. Universidad Panamericana.

ISBN 978-607-468-150-5

1. Justicia penal – Reforma constitucional – Simposios – México 2. Orden de aprehensión 3. Auto de vinculación a proceso 4. Delincuencia organizada 5. Principio acusatorio 6. Principio de oralidad 7. Jueces de control 8. Investigación de delitos 9. Poder Judicial de la Federación I. México. Suprema Corte de Justicia de la Nación. Primera Sala, comp. II. México. Suprema Corte de Justicia de la Nación. Dirección General de Casas de la Cultura Jurídica. Unidad de Crónicas III. t.

Primera edición: noviembre de 2009 Primera reimpresión: noviembre 2014

D.R. © Suprema Corte de Justicia de la Nación Avenida José María Pino Suárez núm. 2 Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc C.P. 06065, México D.F.

Prohibida su reproducción parcial o total por cualquier medio, sin autorización escrita de los titulares de los derechos.

El contenido de los documentos que conforman esta obra es responsabilidad exclusiva de los autores y no representa en forma alguna la opinión institucional de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Impreso en México Printed in Mexico

La compilación de esta obra estuvo a cargo de la Primera Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

La redacción de esta obra estuvo a cargo de la Unidad de Crónicas adscrita a la Dirección General de Casas de la Cultura Jurídica de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Su edición y diseño estuvieron al cuidado de la Coordinación de Compilación y Sistematización de Tesis de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

CónicaSimposioPenal.indd 2 18/11/14 10:40